
35 + 4 = 39

1.PRIBROJNIK

PONAVLJANJE

ZBRAJANJE

2.PRIBROJNIK ZBROJ

 Prvi pribrojnik je 27, a drugi pribrojnik 12. 1.
        Koliki je njihov zbroj?

                     27  +   12   =   

    2.  Izračunaj zbroj brojeva 54 i 23.

                     54    +   23    =
   
    3.  Prvi pribrojnik je 23, a zbroj brojeva 59.
         Koliki je drugi pribrojnik?

              23     +      ?       =    59

ZADACI

A.B., I.F., L.J.



35 + 49 = 84

1.PRIBROJNIK

PONAVLJANJE

ZBRAJANJE

2.PRIBROJNIK ZBROJ

 Prvi pribrojnik je 57, a drugi pribrojnik 28. 1.
        Koliki je njihov zbroj?

                     57  +   28   =   

    2.  Izračunaj zbroj brojeva 44 i 38.

                     44    +   38    =
   
    3.  Prvi pribrojnik je 36, a zbroj brojeva 51.
         Koliki je drugi pribrojnik?

              36     +      ?       =    51

ZADACI

M.D., K.H. i D.M.



3 + 5 = 8

1.PRIBROJNIK

PONAVLJANJE

ZBRAJANJE

2.PRIBROJNIK ZBROJ

 Prvi pribrojnik je 7, a drugi pribrojnik 2. 1.
        Koliki je njihov zbroj?

                     7  +   2   =   

    2.  Izračunaj zbroj brojeva 4 i 3.

                     4    +   3    =
   
    3.  Prvi pribrojnik je 6, a zbroj brojeva 9.
         Koliki je drugi pribrojnik?

                 6     +      ?       =    9

ZADACI

M.G.


